Resitve 4. teden - 4. ura:
DZ 2. del: str. 15/ nal. 27, str. 16, 17 / nal. 30, 31, 34, str. 20 / nal. 40, 41,
str. 21,22/ nal. 43, 44, 45, 46. b, c

bliki stolpca in izradunaj.
c) 24,55+ 3,35 d) 84,8 + 12,345 + 23,987
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fnooeni. koliko je placala.

2,15 = 2
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Nina in Tine vsak dan tecejo. V ponedeljek je Teja pretekla 1,7 km, Tine je
etekel 0,8 km vet kot Teja, Nina pa toliko kot Teja in Tine skupaj.

~ a) Koliko je v ponedeljek pretekel Tine?
iy
 b) Koliko je v ponedeljek pretekla Nina?

Koliko so v ponedeljek pretekli vsi trije skupaj?

Zapisi Stevilski izraz in izracunaj njegovo vrednost.




Prepisi raéune v stolpe injih izracuna.
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Peter ' Domen

a) Kolikéna je vsota dolzin vseh &tirih skokov skupaj?

Resevanje: 436‘ 5
+129,%

Odgovor:

b) Koliko metrov je bil Petrov skok dalj$i od Domnovega?

Redevanje: ,138‘ S
~429 ff—
















